Tizedes tortek kerekitése 5. osztalyos tanuldk részére

1) ird le a kovetkez6 szamok egesz szomszedait!

> 5,18 6 10,106
0,09 101,01
105,501 99,99

2)ird le a kdvetkezd szamok tizedszomszédait!

2,1 2,15 2,2 3,86
15,06 0,33
10,95 9,999

3)ird le a kdvetkezé szamok szazadszomszédait!

0,07 0,075 0,08 3,818
18,561 103,995
5,006 3,456

4) Egyesre a kovetkez6képpen kerekitink:
+ haa szam egész, akkor készen vagyunk pl. 5 =5;
» ha a tizedestort alakban irt szam nem egész, akkor helyette a kozelebbi egész
szomszédjat vesszik pl. 0,6 = 1;

Kerekitsd a tizedes torteket egyesre!

a=24= b=6,8= c= 425 =

d= 269,0 ~ e= 99,65 = f= 108,325 »

5) Tizedre a kovetkezOképpen kerekitiink:
« ha a szam felirhato olyan alakban, hogy nincs tizednél kisebb helyiértéki
szamjegye, akkor készen vagyunk pl. 3,2 = 3,2;
+ havan, akkor a tizedestort helyett a kozelebbi tizedszomszédjat vesszik pl.
0,5630,6;

Kerekitsd a tizedes torteket tizedre!

a=734= b= 5,56= c= 84=
d=755= e= 10,20 = f=1,96 ~
g=3,02= h= 416 = i= 4,106 =
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